

五一买家具赢千元现金大奖,总裁签售直降10% 佳和双店同庆,家具礼献全城

作为河南省十大家居品牌的佳和家居,刚刚荣获“省级文明单位”,五一又将引来秦岭路尚品馆二期开业。为此,佳和家居联合众多知名家具品牌打破价格底线,推出“五一双店同庆 家具礼献全城”六大重磅感恩回馈活动。
郑州晚报记者 唐善普



佳和喜获“省级文明单位”

佳和家居作为经营民用和办公家具,并以家居用品为主的现代化服务型企业,是郑州商业“家居卖场商场化”概念的提出者和倡导者,也是“绿色家居”理念的推动者和实践者。一句“因为佳和,所以爱家”的经典广告语,诠释了

了佳和家居,是佳和人的信奉和倡导,是佳和公司回报社会的美好愿景。

前不久,佳和家居公司喜获相关单位颁发的“省级文明单位”荣誉称号。佳和公司成为河南省家居行业首个获此殊荣的企业,强力展现了供

社企业的新风采。

河南佳和家居有限责任公司董事长代传奇曾表示,文明单位不仅是单位的荣誉,作为商者,它向消费者传递的是一个放心的平台,一个信得过的购物环境和品牌,这就是生产力。

五一双店同庆送六重大礼

重磅礼一:进店送豪礼 集赞送现金券 4月26日至30日期间,每天进店前100名的顾客,关注佳和家居微信号(hnjiahejiaju)可获赠精美礼品一份,转发信息至朋友圈集满一定的“赞”更可获赠50元全场通用现金券。

重磅礼二:买家具送名牌家电 五一期间佳和家居更是斥巨资为消费者准备了千万家电豪礼。

当天购物满3000元以上,即可获赠名牌家电一台,按不同金额兑换相应的家电礼品,领奖方式灵活,全场销售金额可累计,金额可拆分领取,全场30多种名牌家电不限量放送,饮水机、微波

炉、电视、冰箱等近40款家电产品可以满足您的各种需求,买家具即送家电,何乐而不为?

重磅礼三:签单即送超值礼 为了支持消费者对佳和家居的喜爱,五一期间对进店消费的前100名顾客进行奖励,凡在商场消费的前100名顾客,商场将送出一份神秘大礼。

重磅礼四:总裁签售直降10% 根植郑州17年的国有家具企业佳和,五一迎来了创建省级文明单位成功和秦岭路店尚品馆二期的开业,为此,佳和将在5月1日下午5时~7时特举行总裁签售活动。凡专卖店议价订单总裁签售可

再享10%优惠。

有需求的顾客一定不要错过这一绝好的机会。

重磅礼五:买家具赢千元现金大奖 佳和家居秉承“实惠 让利”的原则,在享受买家具送家电的同时,还有机会领取现金大奖,只要购物满2000元以上就能领取一张现金刮刮卡,满4000元领取两张,以此类推,中奖金额不等,但100%中奖,现场兑换,千元现金幸运大奖等着您。

重磅礼六:特价出击 欢庆五一 五一期间,佳和家居更是推出惊爆价商品:厂家直销,直击价格底线,巨献全城,与您共同欢庆五一。



庆“五一国际劳动节”暨响应国家拉动内需 刺激消费 繁荣市场 实现中国梦号召



千张消费券全城派送

5月1~3日期间在凤凰城购物消费每满2000元者,可参与“千张消费券”抽奖活动,消费券抽完即止,当场抽取现场兑奖,持消费券在凤凰城消费等同现金使用。

30台冰箱礼献全城

5月1~3日期间在凤凰城购物消费每满2000元者,可参与“30台名牌冰箱”抽奖活动,奖品疯狂抽三天,30台抽完即止,当场兑奖现场领取。

强势迫降 狂击价格底线

5月1~3日期间,40万平方米展场,20多个建材家居业种、数千厂商联袂出击,压缩商品利润空间,凤凰城强势介入,杜绝虚假促销,全力塑造惠民品牌。

10~200元免费礼品欢乐投

5月1~3日期间凡在凤凰城购物消费者,可凭凤凰城购物单据参与“10~200元免费礼品欢乐投”活动,先到先得,万件礼品抢先选。